

Dezvoltatorul oradean Prima Development Group a demarat un nou proiect rezidențial în Capitala: complex cu 482 de apartamente

Dupa doua proiecte în zone centrale ale Capitalei livrate cu succes, Boemia Apartments și Core Timpuri Noi – premiate internațional la European Property Awards, Prima Development Group a demarat un nou proiect rezidențial în zona de nord a Bucureștiului, PRIMA Vista, într-o locație situata lângă cel mai important centru de business al orașului. Amplasat pe Șos. Fabrica de Glucoza, pe un teren de 12.000 mp, complexul cu 482 de apartamente este cel mai ambițios proiect al dezvoltatorului oradean pe piața bucureșteana și propune un ansamblu imobiliar ce se diferențiază prin funcționalitate și concept arhitectural.

„Toate apartamentele complexului PRIMA Vista au fost gândite pornind de la experiența locuirii. Ne-am consultat cu cei mai buni specialiști în arhitectura și design de interior, pentru ca vrem sa oferim locatarilor nu numai cladiri care arata bine, ci și confortabile, cu dotari inteligente și funcționalități exact acolo unde e nevoie de ele”, spune **Adrian Stoichina**, COO Prima Development Group.

Ansamblul PRIMA Vista va fi format din 4 cladiri cu câte 10 etaje conectate între ele prin cladiri cu regim de înălțime mai mic, de 2 etaje, și va oferi rezidenților locuințe care raspund unei game variate de necesități: de la studiouri, la apartamente cu 2, 3, 4 camere, dar și penthouse-uri.

În complex vor exista și spații comerciale cu acces la serviciile necesare zi de zi, precum magazine, cafenea sau farmacii, sau spații destinate rezidenților care vor sa-și mute afacerea mai aproape de casa. La distanța de cel mult 15 – 20 de minute de mall-uri, centre medicale, parcuri, restaurante și baruri, cladiri de birouri, grădinițe, școli și sali de sport, PRIMA Vista va avea doua gradini private amenajate de cei mai apreciați proiectanți peisagiști din România și la finalizare va fi proiectul rezidențial cu cel mai mare numar de stații de încărcare de tip fast-charge pentru mașinile electrice din Capitala, cu peste 60 de locuri de parcare echipate cu astfel de stații.

Prima Development Group este unul dintre cei mai mari dezvoltatori imobiliari din România dupa numarul de unitați livrate anual, cu experiența de peste 18 ani pe segmentul construcțiilor rezidențiale.